



**OBČINA AJDOVŠČINA  
ŽUPAN**

Cesta 5. maja 6/a, 5270 Ajdovščina  
tel.: 05 365 91 10, fax: 05 365 91 30  
E-mail: [obcina@ajdovscina.si](mailto:obcina@ajdovscina.si)

Na podlagi 75. člena Zakona o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, 86/04 – ZVOP-1) in sklepa Občinskega sveta Občine Ajdovščina št. 071-2/2007 z dne 05.01.2012 izdajam

**SKLEP  
O UVEDBI VIDEONADZORA**

1. **Za del Gregorčičeve ulice z okolico v Ajdovščini se uvede videonadzor.** Postavitev videonadzorne kamere in obvestilnih tabel je razviden iz priložene skice.
2. Videonadzor območja se izvaja 24 ur, vse dni v tednu. Zbirka osebnih podatkov, ki nastaja na podlagi videonadzora vsebuje sliko posameznika, datum in čas vstopa ali izstopa iz nadzorovanega območja, ter čas zadrževanja na nadzorovanem območju. Posnetki se hranijo 168 ur od nastanka, nakar se avtomatsko brišejo.
3. Obdelovanje osebnih podatkov se izvaja skladno z Navodilom o vodenju in zavarovanju osebnih podatkov št. 071-01/2007 z dne 11.01.2007, ki tudi določa odgovorne osebe.

**Obrazložitev:**

Videonadzor na delu Gregorčičeve ulice z okolico v Ajdovščini se uvede zaradi varovanja objektov pred poškodovanjem. Kamera za izvajanje videonadzora se montira na stavbi Gregorčičeva ulica 20, kot je prikazano na priloženi skici, pri čemer se sistem zavaruje pred dostopom nepooblaščenih oseb. Videonadzor območja se izvaja 24 ur, vse dni v tednu. Zbirka osebnih podatkov, ki nastaja na podlagi videonadzora vsebuje sliko posameznika, datum in čas vstopa ali izstopa iz nadzorovanega območja, ter čas zadrževanja na nadzorovanem območju. Posnetki se hranijo 168 ur od nastanka, nakar se avtomatsko brišejo. Videonadzor izvaja Občina Ajdovščina, zato se posnetki hranijo na ustrezno zavarovanem računalniškem disku na sedežu Občine Ajdovščina. Obvestila o videonadzoru se postavijo tako, da je vsakemu posamezniku omogočeno, da se seznaní z izvajanjem videonadzora najkasneje, ko se nad njim začne izvajati videonadzor, kar je prikazano na priloženi skici. Montažo in vzdrževanje videonadzornega sistema izvede oziroma lahko izvaja dobavitelj opreme, pooblaščen servis, organizacija ali posameznik, ki z Občino Ajdovščina sklene ustrezno pogodbo. Obdelovanje osebnih podatkov, ki nastajajo s snemanjem in shranjevanjem posnetkov se izvaja skladno z Navodilom o vodenju in zavarovanju osebnih podatkov št. 071-01/2007 z dne 11.01.2007, ki določa organizacijske, tehnične in logično tehnične ukrepe za zavarovanje osebnih podatkov na Občini Ajdovščina. Navodilo določa tudi osebe, ki so odgovorne za evidenco videonadzornih sistemov ter osebe, ki lahko zaradi narave njihovega dela obdelujejo podatke v tej evidenci.

Številka: 071-02/2007

Datum:

  
**ŽUPAN  
Marjan POLJŠAK**

Sklep se objavi na oglasni deski in spletnem portalu Občine Ajdovščine.





● opozornilna tabla  
 ● videokamera

Merilo: 1:626